INSTRUQAO DE MONTAGEM

EMISSAO: 17/08/2020
REVISAO: 000 (13/08/2020) 'i /pandinofficial
| l @pandinmoveis

IPANDIN

Solucdoes em Ambientes

Arquivo SLM
04 GAVETAS

Linka Ago.
AFOFDo+SLY

u Agsista o Video de /%/(td”&@/f( Proxima ‘



https://youtu.be/tVV-0LWe-bY

INSTRUCAO DE MONTAGEM <ot Sooris
f/}a-fm‘s’ /e/a@ Kodes Soeiais

@ﬁeﬁte sobre a /}f(a//e/f(

IPANDIN

Solucdes em Ambientes

n Ipandinofficial

'@' @pandinmoveis

s WhatsApp SAC

- PandinOfficial

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima


https://www.pandin.com.br/
https://wa.me/message/AWQ5WJIK2PX2L1
https://www.instagram.com/pandinmoveis/
https://www.facebook.com/pandinofficial
https://www.youtube.com/watch?v=b4IZPl-WVpE

INSTRUCAO DE MONTAGEM  Aandtix
MATERIAS GABINETE

CODIGO PRODUTO DESENHO QUANTIDA

LATERAL MONTADA T 01
DIREITA =4

LATERAL MONTADA | e, 01
ESQUERDA ~L /7

TRAVA CENTRAL |/ : 01

TRAVA INFERIOR I/ _ 01
TRASEIRA 5 |

TRAVA INFERIOR 01
FRONTAL -

TRAVA SUPERIOR 01
TRASEIRA

RETAGUARDA o 01

TAMPO MONTADO | « o1

PARAFUSO M4X10 12
COM LENTINHA

PE NIVELADOR ' 04

BUCHA 04

PARAFUSO M4 X 10 12

CANTONEIRA ‘ 04

PARAFUSO M4X10 ZL 04

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM  Aandtix
MATERIAS GAVETAS

CODIGO PRODUTO DESENHO QUANTIDADE

FRENTE DE GAVETA 04

VARETA PARA PASTA 08

CANTON. FTAL DIREITA 04

CANTON. FTAL 04
ESQUERDA

CANTON. INFERIOR NG 08

CORPO DE GAVETA 04

PARAFUSO M4X10 ZL 08

. Gaveteiro
yANg1(=1gle]g Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 07 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 02 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 03 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 0% Fasso

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 05 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 06 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 07 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 038 Fasso

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 09 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 70 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 77 Fasso

. Arquivo SLM 04 Gavetas
Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 7.2 Fasss

. Arquivo SLM 04 Gavetas
Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 73 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 74 Fasso

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 75 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 76 Fasso

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 78 Fasso

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 79 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 20 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 27 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 22 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM 23 Fasss

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM  Awiw

Instrucdo de Limpeza

Para produtos "MDF, MDP E MADEIRA (PECAS ENVERNIZADAS,
TINGIDAS, LAQUEADAS E COM PINTURA UV)"

- Para a limpeza utilize flanela seca ou pano macio, levemente
umedecido com agua. Utilize um pano seco em seguida;

- Evite contato com produtos quimicos (solventes, thinner,
acetona etc) e nao utilize nenhum tipo de esponja de aco.

Para produtos "METALICOS"

- Para limpeza utilize flanela seca ou pano macio,
levemente umedecido com agua; ‘
- Evita contato direto com objetos cortantes;

- Evita contato com produtos

quimicos e abrasivos (solventes,

thinner, acetona etc) e nao utilize

nenhum tipo de esponja de aco;

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM  Awiw

Garantia

1 - Nossos produtos possuem um prazo de garantia de 01 ano para defeitos de fabricagao a partir
da emissao da Nota Fiscal da fabrica, incluido os 90 dias determinados pelo Codigo de Defesa do
Consumidor.
2 - O prazo para troca de produtos avariados parcialmente ou inteiro, referente as pegas de
acabamentos sujeitas ao desgaste natural, ficarao restritas ao prazo legal de 90 dias a partir da
emissao da Nota Fiscal.
3 - A empresa somente fara a reposi¢ao de partes e componentes dos produtos nos termos
discriminados abaixo e que comprovarem a existéncia do alegado defeito de material ou fabricacao.
4 - A garantia é valida para defeitos de fabricacao detectados por via e-mail, pelo site “Al6 Pandin”
ou pela Central de Atendimento (telefone na Etiqueta) e toma-se nula quando:
- Problemas ocorridos por montagem em desacordo com o manual de instrucao ou relacionados
a adaptacOes ou alteragoes realizadas no produto;
- Defeitos e desgaste no acabamento, partes e/ou pegas ocorridos por uso intenso ou exposi¢ao
a condigoes adversas e nao previstas, tais como umidade excessiva, intempéries, maresia, frio e
calor intensos, cupim e pragas de madeira em geral, sinistros, acidentes, quedas ou agentes da
natureza;
- Problemas ocorridos devido as condi¢des inadequadas do local de instalagao do produto, tais
como pisos desnivelados, paredes pouco resistentes e fora do prumo, etc;
- Danos causados por servigos ou consertos contratados pelo consumidor, descuido, maus tratos,
limpeza e/ou manuteng¢do em desacordo com as instrugdes contidas no manual;
5 - Todas as reclamagoes e defeitos observados durante o prazo da garantia serao atendidos mediante
a apresentacao da nota fiscal de compra e entrando em contato com nossa central de atendimento.
6 - A empresa reserva-se o direito de alterar as caracteristica gerais, técnica e estética, introduzir
melhoramentos a sua linha de produtos em qualquer momento, sem incorrer na
obrigacao de efetuar o mesmo nos produtos em estoque ou ja vendidos.
7 - Em caso de troca total do produto ou de pecas, a empresa efetuara o envio
do mesmo apds comprovacao da empresa.

)

Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior ici Proxima



INSTRUCAO DE MONTAGEM <ot Sooris
f/}a-fm‘s’ /e/a@ Kodes Soeiais

@ﬁeﬁte sobre a /}f(a//e/f(

IPANDIN

Solucdes em Ambientes

n Ipandinofficial

'@' @pandinmoveis

s WhatsApp SAC

PandinOfficial

video de montagem

. Arquivo SLM 04 Gavetas

Anterior Inicio



https://www.pandin.com.br/
https://wa.me/message/AWQ5WJIK2PX2L1
https://www.instagram.com/pandinmoveis/
https://www.facebook.com/pandinofficial
https://youtu.be/JtVOI-TVUaM

	1: Capa
	2: Rede Sociais
	3: Materias
	Página 4
	5: 01 PASSO
	6: 02 PASSO
	7: 03 PASSO
	8: 04 PASSO
	9: 05 PASSO
	10: 06 PASSO
	11: 07 PASSO
	12: 08 PASSO
	13: 09 PASSO
	14: 10 PASSO
	15: 11 PASSO
	16: 12 PASSO
	17: 13 PASSO
	18: 14 PASSO
	19: 15 PASSO
	20: 16 PASSO
	21: 17 PASSO
	22: 18 PASSO
	23: 19 PASSO
	24: 20 PASSO
	25: 21 PASSO
	26: 22 PASSO
	27: 23 PASSO
	28: 1 Aviso
	29: 2 Aviso
	30: Rede Sociais

